

講座番号 23-B-11 講座名 生花の風合いを残したレカンフラワー

 4月 20
 5月 18
 6月 15
 7月 20
 8月
 9月 21

**10月** 19 **11月** 16 **12月** 21 **1月** 18 **2月** 15 **3月** 

ヤナギマチフサコ

教授名 柳 町 房 子 講座教室 研修室201

## ☆教授プロフィール☆

平成21年より押し花額製作を始める。平成24年よりレカンフラワー製作を始める。平成27年より公民館や自宅にてレカンフラワーと押し花教室を開催中。出張レッスンも行っております。

## ☆講座概要☆

「レカンフラワー」とは、ブリザーブド、押し花、ドライフラワーとは違うフラワーアート。自宅に 咲いた花や葉を特殊技法により乾燥させて、そのままの色や形を立体的に残す方法です。 その乾燥花で小物や額フレーム、アクセサリー等様々なレカンフラワー作品を製作します。

## ☆講座詳細紹介☆

- \* 乾燥キットを用いて生花から乾燥花を作成
- \* 額、ガラスドーム、アクセサリー等でレカンフラワー作品を製作
- \* その他費用 材料費他1000~/月

申込方法:①講座番号 ②講座名 ③住所 ④氏名(フリガナ) ⑤電話番号⑥生年月日 ⑦性別 をご記入の上 ハガキ・FAX・Eメールで、かしま灘楽習塾 事務局まで TEL0299(85)2601 FAX(85)2602 〒314-0031 茨城県鹿嶋市宮中4631-1 Eメール nadapost@nadajuku.com